.
13.

14.

15.

Varianta 93

a) Fie preul initial al telefonuluix. Dupi prima ieftinire preul devine x X :% .
Dup a doua ieftinire prel devine% _ 9 8K . Rezoham ecuaga 8 _ 810= x = 100(ei.
10 10C 10C

b) Noul prereprezint 81% din preul initial de1000 lei. Deci ptal initial s-a migorat cul9 %.

a) 2(3x+ 6)- 6= 0= x=-1.
b) Reprezentarea grafia fundiei este dreaptaB , unde A(0;6) si B(-2;0).
Q). S=f(O)+f@)+f(A)+..+f(B)=6+12+18+..+102=6[(1+2+3+..+17)=918

2
b) Volumul piramidei estd/ = % E%\/é =144J2 cm’.
¢) In triunghiul isosceMAV avem MN [0 AV Aplicand teorema lui Pitagora titrem

MN =+ AM 2 — AN? =642 cm. Fie MP||AC,POAB= PM =6cm, NP =6cm.
Rezuli ci triunghiul MPN este isoscadi dreptunghic irP . Masura unghiului determinat de

drepteleMN si AC este egalcu misura unghiuluiNMP = m(NR/IP) =45,

d) Tn triunghiulMAV avemVO 0 MA, MN OVA= AE OVM, EOVM , deci punctulG este ortocentrul
triunghiului. Triunghiul este isoscel ddV = MA= GO =GE . Distana punctuluiG la (ABC) este
egal cu lungimea segmentul@O, iar distama punctuluiG la planuVBC) este egalcu lungimea
segmentuluGE. Deci punctulG se afh la distani egafi de planelg( ABC) si (VBC). PiramidaVABC
fiind regulad, se demonstreaZn mod analog,xpunctul G se afti la distani egafi de celelalte plane.



